

A56 現代快报

网址：  
www.lifenanjing.com.cn  
E-mail:xdkb@vip.sina.com

责编：陶晶 美编：侯婕 组版：马玲

最炫目的文体星闻

# 火箭 尚欠内力

前天刚刚与“狼”共舞，紧接着又要远赴凤凰城与太阳碰撞，背靠背很艰难，火箭实在不能承受，连胜的步伐戛然而止。

麦蒂依然“睡眼朦胧”，已经不当大哥好几场的他连球筐都找不到了，若不是垃圾时间命中了两记三分，我简直怀疑麦蒂在不在场上。姚明在与小斯塔德迈尔的对决中又一次败下阵来，这似乎不能怪姚明，就连阿尔斯通的出手次数都比他多。巴蒂尔的气数在与狼队的比赛中已经用尽，昨天他不再那么惹火。“街霸”阿尔斯通与MVP纳什放在一起比就显得有些渺小了，只有赫德还保持着强大的外线火力，他用行动告诉范甘迪，他是最佳第六人。

昨天的比赛，幸福突然降临到了菜鸟诺瓦克身上，就像是在做梦一般，他第一次变成了先发五虎将。可惜，除了开场不久的一记三分，诺瓦克几乎没有任何表现，他一定很后悔，没能握住命运的喉咙，事实上，他和斯潘诺里斯一样需要经历所有第二轮新秀都要经历的阵痛，幸福来得太突然，对他这样的菜鸟来说，并不是什么好事情。

整场比赛，火箭并非一点机会也没有，半场结束他们落后17分，但打到第四节，火箭曾经把比分追平，甚至反超太阳两分，但最后时刻再度崩盘。

我不是什么篮球专家，我并不想指责范甘迪的战术与用人，但这样一场肉搏战可以窥见，火箭的内力与太阳、马刺这样的一流球队相比确实还有不少差距，关键时刻更是体现得淋漓尽致。

12月，火箭将开始最为艰难的赛程，他们需要连续客场打比赛，考验火箭的真正时刻来了。

快报记者 吕远